
Parent Questionnaire Results 

192 out of 293 completed questionnaires were received 

 Question  Strongly 
agree 

Agree  Disagree  Strongly 
disagree 

Don’t know - comment 

1.  My child is happy at this 
school  

81.8% 18.2%   * Year 1 is very different to 
reception (Child’s comment) but 
he’s getting used to it 

2.  My child feels safe at 
this school 

82.3% 17.2%   0.5% = my child cannot 
communicate this 

3.  This school makes sure 
my child behaves well 

67.2% 30.7% 0.5%  0.5% = I hope so 
0.5% = don’t know 
0.5% = I’m assuming so, no one 
has said otherwise 

4.  My child has been 
bullied and the school 
dealt with the bullying 
quickly and effectively. 

6.3% 8.9% 2.1% 2.1% 80.2% = N/A or no comment or 
never been bullied 
0.5% = no experience of it but hope 
school would deal with it effectively 
* never been bullied but confident 
100% it would be dealt with 
* small issues dealt with at start of 
term, all resolved 
* I once witnessed a boy hitting my 
daughter 
* never experienced but certain 
school would deal with it perfectly 

5.  This school makes me 
aware of what my child 
will learn during the 
year. 

59.9% 36.5% 1.6%  1% = don’t know 
1% = very informative parents 
evening – useful info of what he’ll 
learn/develop this year 
* I once witnessed a boy hitting my 
daughter 
* never experienced but certain 
school would deal with it perfectly 

6.  When I have raised 
concerns with the 
school they have been 
dealt with properly. 

46.9% 26% 1.6%  0.5% = I felt concerns over my child 
been given food they were allergic 
to were down played 
23.4% = N/A or no concerns 
0.5% = I haven’t felt confident to 
raise my concern 
0.5% = not always 
0.5% = no comment 

7.  Does your child have 
special educational 
needs or disabilities? 
(SEND)  

Yes 
 

14 

No 
 

178 

If yes, please go to Q8. 
 
If no, please go to Q9 

8.  My child has SEND, and 
the school gives them 
the support they need to 
succeed. 

71.4% 14.3% 14.3%  * not always 
* To a degree, he does however 
desperately need 1to1 support 

9.  The school has high 
expectations for my 
child. 

51% 40.6% 2.1%  3.6% = no comment 
0.5% = I think the school is 
focussed on individuality as 
opposed to end targets 
0.5% = a little, he’s behind and 
struggling 
0.5% = I don’t feel my daughter’s 
level in maths is assessed enough, 
she is bored as it’s too easy 
0.5% = this has not been 
communicated yet 
0.5% = the right expectations 



10.  My child does well at 
this school. 

67.7% 30.7% 1%  0.5% = no comment 
* not too sure, I feel my child is 
falling behind 
* He is supported well 
* has been books 3 colours behind 
on 2 occasions – maybe the books 
should be checked to make sure 
they are correct colour/level 
* seen great progress already – 
thanks foundation 
* good at socialising, reading and 
writing not improved 
* have not been told either way 
* even though he’s only been at 
school a few weeks he’s doing well 

11.  The school lets me 
know how my child is 
doing. 

63% 33.3% 2.1%  1% = no comment 
0.5% = only been a month so too 
soon for feedback 
* academically yes but haven’t 
always been phoned when my child 
banged their head 
* not always 
* have not been told yet either way 

12.  There is a good range of 
subjects available to my 
child at this school. 

65.6% 32.3%   1.6% = no comment 
0.5% = a lot of different things in 
reception 
* hard to know as new to school but 
confident in the school 

13.  My child can take part in 
clubs and activities at 
this school. 

63.5% 22.4% 1.6%  5.2% = N/A 
0.5% = Doesn’t do any clubs at the 
moment 
2.6% = not sure 
1.6% = no comment 
0.5% = unaware 
1.6% = haven’t seen any for 
reception 
* need more football club spaces 
* they get booked up very quickly 
* more places would be good 
* I feel first come first served is a 
little unfair as I work and can’t get a 
place. The same children seem to 
get club spaces 
* some non-sport clubs would be 
good eg: art, languages 
* haven’t been informed of any for 
reception 

14.  The school supports my 
child’s wider personal 
development. 

58.3% 34.9% 1%  3.1% = no comment 
0.5% = N/A 
1.6% = don’t know 
0.5% = unaware, nothing 
communicated for or against 

15.  I would recommend this 
school to another parent 

Yes 
98% 

No 
0 

0.5% = don’t know 
1% = no comment 
0.5% = not sure 
* I would 100% recommend, 
amazing school and preschool 

 

*Additional comments made 


